

Five Door Five Seat Geely Smart Car Compact Smart EV Car OEM Comfortable

Basic Information

Quantity:

Place of Origin: China
 Brand Name: GEELY
 Model Number: Bin Yue
 Minimum Order 1

• Payment Terms: T/T



Product Specification

Fuel Efficiency: High
 Durability: Reliable
 Interior Comfort: Comfortable
 Connectivity: Comprehensive

Performance: Smooth
 Storage Space: Ample
 Safety Rating: Excellent
 Warranty: Extensive

• Highlight: Five Seat Geely Smart Car,

Compact Geely Smart Car, Smart EV Car OEM



Comprehensive Connectivity And Advanced Technology Features For GEELY

Product Description:

Geely Smart Car

The Geely Smart Car is a five-door, five-seat SUV that is both advanced and reliable. It is equipped with the latest technology, making it a highly efficient and comfortable car to drive. Inside, the Geely Smart Car is designed to provide ample space and comfort. The interior is designed with premium materials and state-of-the-art features to make it a truly enjoyable driving experience. The car also comes with an extensive warranty, so you can be sure of its reliability and longevity. Whether you are looking for a reliable family car or a stylish and sophisticated ride, the Geely Smart Car is the perfect choice. With its advanced technology and reliable design, you can be sure that this car will provide you with years of driving pleasure.





Features:

Product Name: Geely Smart Car Interior Comfort: Comfortable Seating Capacity: 4-5 Fuel Efficiency: High Warranty: Extensive Model: Geely Smart Car

Technical Parameters:

Attribute	Description
Model	Geely Smart Car
Engine	Advanced gasoline engine
Body Type	Compact SUV
Interior Comfort	Comfortable
Maintenance	Low
Storage Space	Ample
Connectivity	Comprehensive
Exterior Design	Stylish
Environmental Impact	Low
Performance	Smooth
Seating Capacity	4-5
Safety Rating	Excellent

Applications:

The **Geely Smart Car** is a **compact SUV** with the **Star Yue L4** 1.8L turbocharged engine. It is equipped with an intelligent driving system and a panoramic sunroof. Geely is a well-known brand name from China with excellent safety rating and low maintenance cost. The interior comfort of the car is comfortable and the performance is smooth. It is a perfect choice for those who are looking for a reliable and stylish car.

Customization:

Geely Smart Car

Brand Name: GEELY

Model Number: Bin Yue

Place of Origin: China Safety Rating: Excellent Performance: Smooth

Technology Features: Advanced

Seating Capacity: 4-5 Fuel Efficiency: High

Geely Smart Car is the perfect choice for those who value performance, comfort and safety. With its advanced technology features, smooth performance and excellent safety rating, the GEELY Bin Yue offers a superior driving experience. It also has a high fuel efficiency, seating capacity of 4-5 and is made with pride in China.

Support and Services:

Geely Smart Car Technical Support & Services

At Geely, we are committed to providing our customers with the highest quality of Smart Car technology support and services. Our experienced technical support team is available to help you with any technical issues you may experience with your Smart Car. Our technical support services include:

Troubleshooting and diagnosing any technical issues you may have with your Geely Smart Car.

Providing software updates, fixes, and other maintenance services to ensure optimal performance.

Providing customer support and assistance with the installation and use of your Geely Smart Car.

Providing customer service for any product returns, repairs, and warranty issues.

If you need help with any technical issues related to your Geely Smart Car, please don't hesitate to contact us. We look forward to helping you get the most out of your Geely Smart Car.

Packing and Shipping:

Packaging and Shipping of Geely Smart Car

Geely Smart Car is shipped in a secured, recycled cardboard box with packaging materials inside to protect it from any damage during the shipping. The box is labeled with the product's name and a barcode to identify the product. Inside the box, the car is secured to a pallet to ensure that it arrives safely. The car is also covered with a waterproof cover to prevent any water damage.

FAQ:

- Q: What is the brand name of Geely Smart Car?
- A: The brand name of Geely Smart Car is GEELY.
- Q: What is the model number of Geely Smart Car?
- A: The model number of Geely Smart Car is Bin Yue.
- Q: Where is Geely Smart Car manufactured?
- A: Geely Smart Car is manufactured in China.
- Q: What features does Geely Smart Car have?
- A: Geely Smart Car features advanced safety systems, a spacious interior design, and improved fuel economy.
- Q: What kind of engine does Geely Smart Car use?
- A: Geely Smart Car uses a 1.5L four-cylinder turbocharged engine.





18702965875



xunqin419@gmail.com



petrolhybridcars.com

Room 2307, Shanxi Securities Building, No.2 Gaoxin Road, Lianhu District, Xi 'an City, Shaanxi Province